

Váš dopis zn.  
Ze dne  
Naše zn. 2671/2024-SŽ-SSZ-OVZ

Vyřizuje Lenka Pluhařová  
Mobil +420 601 084 416  
E-mail [Pluharova@spravazeleznic.cz](mailto:Pluharova@spravazeleznic.cz)

**Zveřejněno na profilu zadavatele**

## **„Modernizace trati Praha-Ruzyně (mimo) – Kladno (mimo)“**

### **Vysvětlení, změny a doplnění zadávací dokumentace - Dodatek č. 8**

V souladu s ust. § 98 zákona č. 134/2016 Sb., o zadávání veřejných zakázek, v platném znění a s odvolání na znění článku 7 Dílu 1 - Požadavky a podmínky pro zpracování nabídky, Části 2 - Pokyny pro dodavatele Zadávací dokumentace, odpovídáme na dotazy dodavatele takto:

*Dotaz č. 13 bude zodpovězen v náhradním termínu, přičemž bude adekvátně posunuta lhůta pro podání nabídek.*

#### **Dotaz 13)**

Rekapitulace, soupis prací i seznam objektů stavby obsahuje PS 91-02-04 „Ruzyně (mimo) - Kladno (mimo), GSM-R“. V zadávací dokumentaci stavby nicméně postrádáme dokumentaci k tomuto provoznímu souboru. Žádáme zadavatele o doplnění.

*Dotaz č. 98 bude zodpovězen v náhradním termínu, přičemž bude adekvátně posunuta lhůta pro podání nabídek.*

#### **Dotaz 98)**

Ve zveřejněné dokumentaci chybí PD k PS 91-02-04 (Praha Ruzyně (mimo) - Kladno (mimo), GSM-R). Žádáme zadavatele o doplnění.

*Dotaz č. 147 bude zodpovězen v náhradním termínu, přičemž bude adekvátně posunuta lhůta pro podání nabídek.*

#### **Dotaz 147)**

Dle zadavatelem postoupené dokumentace - technické zprávy k objektu **SO 05-72-03 km 22,900 Přeložka VTL plynovodu RWE DN 350** je požadována trubka o rozměrech D 377x t 10 mm, ale standardem požadovaným pro „Gas Net“ je rozměr D 355 mm.

**Žádáme zadavatele o kontrolu a upřesnění rozměru potrubí, které má být použito pro realizaci.**

*Dotazy č. 152 až 154 jsou zodpovězeny v řádném termínu*

#### **Dotaz 152)**

V zadavatelem postoupené dokumentaci – části ZTP, je v bodě 4.25.2.1. uveden požadavek na instalaci informačních plchet a dibond desek na oplocení v počtu 6 – 30 ks. Pro správné nacenění potřebujeme vědět, kolik dibond desek a kolik informačních panelů je potřeba a to z důvodu velmi rozdílné ceny.

**Žádáme zadavatele o upřesnění počtu informačních plchet a dibond desek.**

Odpověď na dotaz č. 152:

Dodavatel nacení maximální počet PVC informačních plachet (30 ks). Dibond desky nebudou použity.

**Dotaz 153)**

V zadavatelem postoupené dokumentaci – části ZTP, je v bodě 4.25.2.1. uveden požadavek na instalaci informačního mesh banneru šíře 3-15m a výšky 2-10m. Pro správné nacenění potřebujeme znát přesný rozměr bannerů.

**Žádáme zadavatele o upřesnění rozměrů informačních mesh bannerů.**

Odpověď na dotaz č. 153:

Rozměr velikosti mesh bannerů se odvíjí od velikosti lešení, většinou zabírá 1/3 plochy.

**Dotaz 154)**

Zadavatel v postoupeném Vysvětlení, změně a doplnění Zadávací dokumentace – Dodatku č. 2, v odpovědi na dotaz č.46, upřesnil technické požadavky na multimediální panely. Pro správné nacenění ještě potřebujeme vědět, jestli má být použit panel vnitřní (nástěnný nebo stojící - jednostranný či oboustranný) nebo venkovní (nástěnný nebo stojící jednostranný či oboustranný).

**Žádáme zadavatele o upřesnění místa použití multimediálního panelu.**

Odpověď na dotaz č. 154:

Venkovní samostatně stojící jednostranný multimediální panel.

V Praze dne 06. 02. 2024

.....  
**Štěpán Hošna**

vedoucí odd. zadávání investic, odbor investiční  
na základě „Pověření“ č. 7-NM ze dne 24. 10. 2022  
Správa železnic, státní organizace  
(podepsáno elektronicky)